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SOSIAALI- JA TERVEYSMINISTERIÖ Meritullinkatu 8, Helsinki. PL 33, 00023 Valtioneuvosto.   
0295 16001, stm.fi, @STM_Uutiset 
 

  

OSALLISUUSTYÖRYHMÄN KOKOUS 
(Työryhmä vammaisten henkilöiden osallisuuden turvaamiseksi vammaispalveluissa) 
 
Aika Maanantai 19.10.2020 kello 13.06 16.08 
 
Paikka Kokous pidettiin etänä Skype-kokouksena.  
   
Läsnäolijat Puheenjohtaja:  

Johtaja Taru Koivisto, sosiaali- ja terveysministeriö  
 

Varapuheenjohtaja:  
Neuvotteleva virkamies Merja Heikkonen, sosiaali- ja terveysministeriö, VANE  
 
Jäsenet: 
Hallitusneuvos Elise Pekkala, työ- ja elinkeinoministeriö  
Johtava asiantuntija, Päivi Nurmi-Koikkalainen, Terveyden ja hyvinvoinnin laitos 
Lakimies Maija Voutilainen, Terveyden ja hyvinvoinnin laitos  
Toimitusjohtaja Markku Virkamäki, Kehitysvammaisten palvelusäätiö KVPS  
Lakimies Tanja Salisma, Kehitysvammaisten Tukiliitto  
Lakimies Henrik Gustafsson, Invalidiliitto  
Toiminnanjohtaja Tarja Parviainen, Autismiliitto  
Toiminnanjohtaja Lisbeth Hemgård, FDUV 
Vaikuttamistoiminnan asiantuntija Annette Tallberg-Haahtela, FDUV  
Erityisasiantuntija Jaana Viemerö, Suomen Kuntaliitto  
Ylitarkastaja Sari Vuorilampi, Sosiaali- ja terveysalan lupa- ja valvontavirasto Valvira  
Kansalaisuusyksikön johtaja Susanna Hintsala, Kehitysvammaliitto  
Hallituksen jäsen Virpi Siiskonen, Vammaisfoorumi ry  
Lakimies Marica Nordman, Samarbetsförbundet kring funktionshinder rf SAMS  
Erityisasiantuntija Marika Rönnberg, Kuurojen liitto ry  
Varapuheenjohtaja Lasse Jalonen, Näkövammaisten liitto  
Toimialuejohtaja Tuulikki Parikka, Tays, kehitysvammahuollon toimialue  
Johtava sosiaalityöntekijä Elina Lindström, Lohjan kaupunki  
 
Pysyvät asiantuntijat: 
Hallintopäällikkö Pia Ruotsala-Kangasniemi, Saamelaiskäräjät 
Anne Länsman-Magga, Saamelaiskäräjät  
Universitetslärare, VH Ulrika Krook, Helsingin yliopisto, Svenska social- och kommunalhögskolan  
Johtava lakimies Katariina Huikko, Suomen Kuntaliitto  
Neuvotteleva virkamies Anne-Mari Raassina, Sosiaali- ja terveysministeriö  
Neuvotteleva virkamies Annika Parsons, Sosiaali- ja terveysministeriö 
 
Asiantuntijasihteerit:  
Lakimies Kirsi-Maria Malmlund, sosiaali- ja terveysministeriö  
Lakimies Sirkka Sivula, Terveyden ja hyvinvoinnin laitos  
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Käsitellyt asiat 
 

1. Kokouksen avaus, asialista ja edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

a. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 13.06. 
b. Hyväksyttiin asialista työjärjestykseksi.  
c. Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. (liite 1)  

 
2. Raporttiluonnos 

 
a. Käsiteltiin raporttiluonnos ja sovittiin kokouksen keskustelun perusteella tehtävistä 

muutoksista.  
 

3. Seuraava kokous 
 

Sovittiin, että kokousta ei enää pidetä, vaan työryhmän jäsenet saavat kokouksessa 
käydyn keskustelun perusteella muokatun lopullisen raporttitekstin hyväksyttäväksi 
viikon 45 aikana.  
 

4. Muut asiat 
 

Muita asioita ei ollut.  
 

5. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja kiitti työryhmän jäseniä ja asiantuntijoita aktiivisesta osallistumisesta ja 
hyvästä yhteistyöstä sekä päätti kokouksen kello 16.08.  

 
Liitteet 

1. Edellisen kokouksen muistio 
2. Raporttiluonnos 

  


